

PON	26.11.2018.	Konrad, Hugo	18.30	✚ Josip i Ljubica Mučić
UTO	27.11.2018.	Maksim, Valerija	7.00 18.30	✚ Đuro Plevnik ● ZAJEDNIČKA SVETA MISA
SRI	28.11.2018.	Jakov Markijski	7.00 18.30	✚ Katica i Katica (kći) Combaj ✚ Pavica i Stjepan Matasić
ČET	29.11.2018.	Saturnin, Filomen	7.00 18.30	✚ Nedjeljko Matić ✚ Kata i Mato Novačić
PET	30.11.2018.	Sv. Andrija, apostol	7.00 18.30	✚ Marko i Anđa Matković ● ZAJEDNIČKA SVETA MISA
SUB	1.12.2018.	Nahum	7.00 18.30	✚ Anđa Samardžija ✚ Mato i Ana Birkić; Josip Kralj
NED	2.12.2018.	PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	8.00 9.30 11.00 18.30	● na nakanu Majci Božjoj za djecu ✚ Filip, Ivka, Božo i Ivan Hrgović ● PUČKA SVETA MISA ✚ ob. Travner, Prša i Lukačević

SVETE MISE: radnim danom u: 7 i 18.30 sati
nedjeljom u: 8, 9.30, 11.00 i 18.30 sati

- pobožnost Milosrdnom Isusu - ponedjeljkom u 17.45
- pobožnost Schönstattskoj Gospi - svake 3. srijede u mjesecu u 17.45
- molitva ružarija - svake prve subote u mjesecu u 16.30
- Pobožnost Svetom Josipu - srijedom
- zajedničko klanjanje – petak nakon večernje mise ili prva subota nakon mise
- pobožnost bl. Drinskim mučenicama – svakog 15. u mjesecu u 17.45

» za potrebe uređenja pastoralnog centra, žiro račun: **HR0323600001101894223**
» za potrebe župnog Caritasa, žiro račun: **HR1123600001501074784** «

Radno vrijeme župnog ureda: uto – pet 9.00 – 12.00 i 17.00 – 18.30 sati
Radno vrijeme župnog Caritasa: četvrtkom od 17.30 - 18.30 sati

Izdaje: ŽUPA SVIH SVETIH, Trg D. Domjanića 10 – 10360 Sesvete
Tel. 01/2001-605; Fax. 01/2020766, e-mail: zupa.svih.svetih@zg.t-com.hr
internet adresa: www.svisveti.hr

odgovara: vlč. Mario Migles, župnik

SESVETE TISAK D.O.O.

Ti kažeš: Ja sam kralj (Iv 18, 33b-37)

Koja je to istina koju je Isus došao posvjedočiti u evanđelju zadnje nedjelje Crkvene godine? Istina da je u Isusu Bog ispunio obećanje koje je dao Davidu, obećanje vječnoga kraljevstva, nasljednika koji će biti njegov sin, prvorođenac, najviši od svih kraljeva (usp. 2 Sam 7,12-16). Današnje drugo čitanje iz

Knjige otkrivenja navodi ova obećanja i slavi Isusa kao vjernog svjedoka. U čitanju oslušujemo Izaijino proroštvo Mesije koji će posvjedočiti ljudima da Bog obnavlja svoj vječni savez s Davidom (usp. Iz 55,3-5). Ali Isus govori Pilatu da se ovdje radi o nečem puno većem od obnove privremenog kraljevstva. U Otkrivenju Isus sebe naziva „Alfa i Omega“, prvo i posljednje slovo grčke abecede. Sebe opisuje onako kako Bog samog sebe opisuje u Starom zavjetu, kao prvi i posljednji, onaj koji je ispred svih naraštaja (usp. Iz 41,4; 44,6; 48,12). On je stvorio svijet, kako nam govori psalam, i njegova je vlast nad svime stvorenim (usp. Iv 1,3; Kol 1,16s). U prvom čitanju, u Danijelovom viđenju, on dolazi na oblacima nebeskim, još jedan znak njegova boštva, kako bi mu bili predani slava i kraljevanje nad svim narodima i ljudima zauvijek. Krist je kralj, a njegovo Kraljevstvo, iako nije od ovoga svijeta, postoji u svijetu u Crkvi. Mi smo njegova kraljevska svojina. Znamo da nas on voli i oslobodio nas je svojom krvlju i preobrazio u narod kraljevstva, svećeništva za njegova Boga i Oca (usp. Iz 19,6; 1 Pt 2,9). Kao svećenički narod, mi dijelimo njegovu žrtvu i njegovo svjedočanstvo Božjeg vječnog saveza. Pripadamo toj istini i slušamo njegov glas, čekajući da ponovno dođe na oblacima.



SJEDENJE U CRKVI

Jednom je naša tema bila klečanje u crkvi, dok ćemo danas razmisliti o drugom položaju tijela tijekom liturgijskog slavlja. Stav tijela je sjedeći. Možda ne vidimo što bi tu bilo toliko važno, zar to ima ikakve veze. Vjerojatno i sami primjećujete druge ili ste i sebe uhvatili u raznim načinima sjedenja. Kao u kinu, duboko naslonjeni u iščekivanju kakvog dobrog filma, dignutih nogu na onu malu klupicu koja služi za klečanje, jedna noga ispružena, ponekad stavimo nogu preko noge, ima tu još raznih varijacija. Valja razmisliti kada i zašto mi uopće sjedimo u crkvi. Znamo li čime je to određeno i koji smisao ono donosi?

Najprije razjasnimo sam stav. Sjediti valja držeći noge na podu crkve, a ruke prekržene na koljenima. Vrlo jednostavno i razumljivo. Sve ostalo nije primjereno. Naravno da ukoliko netko ima opravdani zdravstveni razlog, svoj položaj sjedenja će prilagoditi svome stanju. No to je naravno, iznimka.

Druga, iako važnija određenost sjedenja je smisao tog stava. Nekada stojimo, nekada klečimo, a nekada "samo sjedimo". Jedan biblijski prikaz dati će nam temelj za sjedenje u misnom slavlju. *Imala je sestru koja se zvala Marija. Ona sjede do nogu Gospodinovih i slušaše riječ njegovu* Lk10,39.

Sjedenje je svojstven stav učenika kad sluša svoga učitelja. Bio je to i stav onih koji su slušali razne druge učitelje u antičko vrijeme. Gotovo je razumljivo da čovjek poželi sjesti kada sluša nešto „pametno“. Danas jednako tako kada želimo biti usredotočeni na nekakvo izlaganje, sjedimo. Jedinog Učitelja, Utjelovljeni Logos tako je razumljivije slušati.

Valja ovdje razumjeti da prvi dio liturgije jeste služba Riječi, dolazak Boga među nas, među vjernički puk kroz riječ. **Ovdje možda postaje jasno zašto nije prihvatljivo kašnjenje na svetu Misu!** Još jednom jasno i nedvosmisleno – služba Riječi je blagovanje Riječi!!! To upijanje svake riječi koju nam Bog šalje na blagovanje u Starom i Novom zavjetu ne može dotaknuti naše srce ako pozorno ne slušamo. U čitanjima Bog govori svome narodu, tebi i meni. Možda sada postaje razumljivije da je sjedenje stav koji je duboko prožet usredotočenošću na Boga, na Njegovu Riječ, na Njegov plan našega spasenja. Taj stav nije položaj tijela u nekakvoj fazi odmora i bezbrižnosti, neobaveznosti i nezainteresiranosti. Sjedenje, pozorno, u iščekivanju Božjega plana za naš život koji nam dolazi po Njegovoj Riječi, neizostavan je za usredotočeno i plodonosno sudjelovanje u liturgijskom slavlju!

POMOĆ SIROMAŠNIMA - svoj prilog u namirnicama ili novcu možete donijeti u ured ili caritas svakog četvrtka od 17.30 – 18.30 sati.

DOŠAŠĆE – ADVENT: sljedeće subote pozivamo vas na svečano paljenje 1. adventske svijeće vani kod Gospe. Nakon molitve i pjesme ostanite na druženju uz tople napitke i hranu. Prilogom pomažete našim mladima. Zornice će započeti sljedećeg ponedjeljka u 6.00 sati. **NEDJELJOM NEMA ZORNICA!** Nakon zornica pozivam na čaj i kavu gore u auli.

POBOŽNOST SRCU MARIJINU SVAKE PRVE SUBOTE
Zbog paljenja prve adventske svijeće klanjanje će biti u petak.

POMOZIMO SVETOM NIKOLI - molimo djecu 1., 2. i 4. razreda neka slatkiše donesu sljedeće nedjelje na svetu misu u veliku kutiju ljubavi.

PREDSTAVLJANJE OVOGODIŠNJIH PRVOPRIČESNIKA
Sljedeće nedjelje u 9.30 sati. Predstavljanje je obavezno za svu djecu, a nadamo se da ni roditelji neće izostati. Bilo bi tužno da djeca nemaju podršku.

ADVENSTKI VJENČIĆI izrađeni od marljivih žena KR Anđelčić.
Kupnjom pomažete siromašne naše župe.

ŽUPNI VJERONAUČI – Subota u 11 sati svi (5.) PETI razredi. Ostali redovito!

NEŠTO NOVO - OSNAŽIMO NAŠE OBITELJI !

Sve parove koji se žele uključiti pozivamo na susret 2. nedjelje došašća.

Sve započinje sv. misom u 11.00 sati te kratkim duhovno katehetskim nagovorom nakon mise. Slijedi jednostavni i prijateljski ručak **za sve prijavljene u dvorani Emaus** gdje ćemo se malo pobliže upoznati.

Ručak se ne plaća, osim ako netko želi nešto donijeti.

Obitelj je okosnica naših župnih zajednica i moramo se početi više susretati i jedni druge ohrabrivati. Poziv smo poslali svim parovima (čije adrese smo imali), koji su se vjenčali zadnje tri godine. Na susret zovemo i vas ostale parove koji se želite malo uključiti u obiteljske susrete, a koji bi bili jednom mjesečno.

Slobodno dođite s djecom – velikom i malom!

Obavezna prijava u uredu, sakristiji ili na mail: katarina_tonkovic@hotmail.com